C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaaacheté une hoite de fruits pesant 54/9 kg. Sil adonné 43/9 kilogrammes de fruits a
ses amis, combien de kilos lui reste-t-il ? L
2,
2) Andreaatracé unel igne de 73/5 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus .
longue de 101/5 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ? '
4.
3) Monicaa acheté un bambou de 41/2 pieds de haut. Quand elle I'aramené alamaison, elle .
en a coupé 21/2 pieds. Quelle était |a hauteur de la plante aprés I'avoir coupée ? '
6.
D Ala plage, Angelo a construit un chéteau de sable de 32/3 pieds de haut. Sil agoutéun .,
drapeau de 42/3 pieds de haut, quelle est |a hauteur totale de sa création ? '
8.
5)  pendant un blizzard, il aneigé 142/3 pouces. Apres une semaine, le soleil avait fait fondre o
112/3 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ? '
10.
6)  Un chef aacheté 102/9 livres de carottes. Sil a acheté plus tard 64/9 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poidstotal des carottes qu'il a achetées ?
7) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 96/9 pouces. Si e premier morceau
de bois mesurait 67/9 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
8) En décembre, il aneigé 104/5 pouces. En janvier, il aneigé 23/5 pouces. Quelle est la
guantité combinée de neige pour décembre et janvier?
9 Mariaavait prévu de parcourir 41/10 milles mercredi. Si elle marchait 39/10 milesle matin,
guelle distance devrait-€elle parcourir I'apres-midi ?
10)  pendant I'exerci ce, Cristiano a couru 61/5 kilométres et marché 81/5 kilométres. Quelle est
la distance totale qu'il a parcourue ?
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Ch Ajouter et soustraire des fractions Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaaacheté une hoite de fruits pesant 54/9 kg. Sil adonné 43/9 kilogrammes de fruits a 10, _ 10
. . . . . 1. 9 9
ses amis, combien de kilos lui reste-t-il ?
89, _ 89
2 5~ 7’5
2) Andreaatracé unel igne de 73/5 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus . 4 = z |
longue de 101/5 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ?
25 25
4 37 73
3) Monicaa acheté un bambou de 47, pieds de haut. Quand elle I'a ramené &lamaison, elle ] 9 = 3/1
en a coupé 21/2 pieds. Quelle était |a hauteur de la plante aprés I'avoir coupée ?
150 50
6 9~ /3
4) A laplage, Angelo a construit un chateau de sable de 37, pieds de havtt. Sil agjouté un , 26 = 26 g
drapeau de 42/3 pieds de haut, quelle est |a hauteur totale de sa création ? '
67 67
8 5~ 7’5
5)  pendant un blizzard, il aneigé 142/3 pouces. Apres une semaine, le soleil avait fait fondre o 2 0= L f
112/3 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ? '
V.=
10. 5~ 7’5
6)  Un chef aacheté 102/9 livres de carottes. Sil a acheté plus tard 64/9 livres de carottes
supplémentaires, quel est le poidstotal des carottes qu'il a achetées ?
7) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 96/9 pouces. Si e premier morceau
de bois mesurait 67/9 pouces de haut, quelle était |a hauteur du deuxiéme morceau ?
8) En décembre, il aneigé 104/5 pouces. En janvier, il aneigé 23'/5 pouces. Quelle est la
guantité combinée de neige pour décembre et janvier?
9 Mariaavait prévu de parcourir 41/10 milles mercredi. Si elle marchait 39/10 milesle matin,
guelle distance devrait-€elle parcourir I'apres-midi ?
10)  pendant I'exerci ce, Cristiano a couru 61/5 kilométres et marché 81/5 kilométres. Quelle est
la distance totale qu'il a parcourue ?
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C:# Ajouter et soustraire des fractions Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
25 25 2 1 9 3 26 26 72 72
/3= "3 /10 = /s /3=71 /9= "4 /5= "5
1.
89/5 = 89/5 150/9 = 50/3 67/5 = 67/5 lo/9 = 10/9 4/2 = 2/1
2,
1) Lucaa acheté une baite de fruits pesant 54/9 kg. Sil adonné 43/9 kilogrammes de fruits a
ses amis, combien de kilos lui reste-t-il ?
(LCM = 9) 3
2) Andreaatracé une ligne de 73/5 pouces de long. Sil atracé une deuxiéme ligne plus longue 4
de 101/5 pouces, quelle est lalongueur de la deuxiéme ligne ? 5

(LCM = 5)

3) Monicaa acheté un bambou de 41/2 pieds de haut. Quand elle 'aramené alamaison, elle || 6.

en a coupé 21/2 pieds. Quelle était la hauteur de la plante aprés I'avoir coupée ?
(LCM=2) £

4) Ala plage, Angelo a construit un chéteau de sable de 32/3 pieds de haut. Sil agouté un 8,

drapeau de 42/3 pieds de haut, quelle est 1a hauteur totale de sa création ?
(LCM = 3) 9.

5) Pendant un blizzard, il aneigé 142/3 pouces. Aprés une semaine, le soleil avait fait fondre 10

112/3 pouces de neige. Combien de pouces de neige reste-t-il ?
(LCM = 3)

6) Un chef aacheté 102/9 livres de carottes. Sil aacheté plustard 64/9 livres de carottes

supplémentaires, quel est le poids total des carottes qu'il a achetées ?
(LCM=9)

7) Lahauteur combinée de deux morceaux de bois était de 96/9 pouces. Si le premier morceau

de bois mesurait 67/9 pouces de haut, quelle était la hauteur du deuxieme morceau ?
(LCM=9)

8) En décembre, il anei gé 104/5 pouces. En janvier, il aneigé 23/5 pouces. Quelle est la
guantité combinée de neige pour décembre et janvier?
(LCM =05)

9 Mariaavait prévu de parcourir 41/10 milles mercredi. Si elle marchait 39/10 miles le matin,

guelle distance devrait-elle parcourir I'apres-midi ?
(LCM =10)

10) pendant I'exercice, Cristiano a couru 61/5 kilométres et marché 81/5 kilométres. Quelle est la

distance totale qu'il a parcourue ?
(LCM =5)
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